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HanuonasieH kpbr Ha “EBponeicko Kenrypy”

5 roum 2010 r.

TEMA 3a 11-12 kaac

I[IbpBuTe S 3amaum ca ¢ u3dupaem orropop. Ciex BcsIKa OT TAX UMA MOCOYEHH 5
0TroBOpa, OT KouTo camo eauH e BepeH. Illecrara 3agaya e cbc CBOOOJEH OTroBOp, a 3a
ceAMaTa TpsAdBa /1a ce onulle pelieHUeTo. 3a JajieH BepeH OTTOBOP HA MbpBUTe 6 3aga4u ce
npucbxaat 5 touku. Cegmara 3agaua ce omensiBa ¢ 0 — 10 Ttouku. He ce paspemana
MOJI3BAHETO HA KAJKYJIATOPH UJIH TA0JUIH.

BPEME 3A PABOTA: 75 munytu. [lo:xkenasame Bu ycnex!

1. Ypasuennero x° —(a—5)x—a’—5a—4=0, B KOCTO .a. ©'PEAICH [APaMETbp, UMa PEATHU U

pasIN4HU KOpEHH X, U X, . Hali-mankaTa cToHOCT Ha u3pasa |xl + 1| + |x2 + 2| € paBHa Ha:

A)0 B) 5 C) V41 -1 D) 24/14 -1 E)7

2. Bceku pen Ha €QuH TeaTpalieH CAJIOH chabpxka no 97 mecra. 2010 ydyeHMIIM OT HAKOJIKO
VUMM OTHULUIM Ha TeaTpaliHO TMpeacTaBieHUe. - M3BECTHO €, 4Ye OT BCSIKO YYHIMIIE Ha
MPEACTABICHUETO OTHUILIM He ToBede OT. 30 ydeHUIM. AKO YUYEHULIUTE OT BCAKO YUWIHILIE €
TpsIOBAJIO J1a CeHAT Ha €IMH U CHIIHU PEJl, TO KOJIKO Peaa Haill-MaJIko B calloHa € TpsOBaio 1a Obaar
3ara3eHy MpeBapuTeaTHo?

A) 22 B) 25 C) 27 D) 30 E) 32

3. OxpbkHOCTUTE k| (1 cm), k, (2 cm) nk, (3 cm) ce JonupaT BHHIIHO ABe 1o ABe. [la ce Hamepu

paanyChT Ha OKPBKHOCTTA, 10 KOATO TPUTE JAACHU OKPBXHOCTH CE JOIMUPAT BETPCIIHO.

A) % cm B) 3422 em (0)} 4+23 em D) 6¢cm E) 7§cm

. 2
. BposT Ha ecrecTBeHHTE UKCIia 77,33 KOUTO HEPABEHCTBOTO COS” X +sin” x > — € BAPHO 3a BCIKO
4. b ; " x+sin” x>
n

peajaHo 4Y1cCiio x, €:
A)0 B) 1 C)2 D)3 E) roseue ot 3

5. Heka M e MHOXECTBOTO Ha BCHYKH €CTECTBEHU YHMCJa, B YMHTO 3allUC HsIMa MOBTAPSAIIN Ce
nudpu 1 He ydyacTBaT Apyru nuudpu, ocseH 1, 3, 5 u 7. CymaTta Ha BCUYKH YKCIa OT MHOXKECTBOTO
M e paBHa Ha:

A) 58 928 B) 235 712 C) 118384 D) 225 040 E) 117 856

6. anen e AABC, B xoiito £4=10° u £ZB=50°. Bbpxy cTpaHata AB ca B3€TH ChbOTBETHO
toukute M u N Taka,ue LACM =10° u £LBCN =70°. Jla ce Hamepu oTHoueHueto MN : AB .

7. Ionoxurennure yncia a, b U ¢ ca takusa, ue abc =1. Jla ce mokaxe, ue
(a+b)(b+c)(c+a)=2(1+a+b+c).



